Ind BHUNGHBM /GHUHU

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

M 68 (12110)

Пятница. 8 апреля 1983 гола

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

деталях система активного дружинников. первоуральцев в борьбе за дальнейшее ук- делено важное, нужное, репление общественного крайне полезное. Но ожидаони будут открыты в четвертом микрорайоне и в запрудной части. А также народные дружины, в со-ставе которых более 12 тысяч человек. Задачи тех и вов дежурств. На комсо-других взаимосвязаны, хотя и имеют свои особенно-сти. Главное направление деятельности пунктов — за исключением польском профилактическая профилактическая работа по месту жительства, а на-родных дружин — в первую очередь оперативное пресечение антиобществен-

Система эта, конечно, совершенствуется. Приобретается опыт, проверяются и берутся на вооружение наиболее эффективные формы и методы работы. Есть уже немалая практическая отдача: ежемесячно снимаются с учета семьи, считавшиеся неблагополучными, подростки, склонные к правонару-шениям. Многие хулиганы, выпивохи, тунеядцы получают по заслугам. И все-таки эффективность этой работы не отвечает пока требованиям времени, вытекающим из решений ноябрьского Пленума ЦК КПСС, где особое внимание уделено укреплению дисциплины вообще, а исполнительской в частно-

Вот в чем причина того, что система, о которой речь, все еще не дает нужной практической отдачи.

Взять далеко не новую, но актуальнейшую проблему — повышение результа-тивности работы народных дружин. Не первый год она существует. Для ее реным постановлением опре- кумент, подлежащий делили наиболее эффектия- ловному исполнению. ную из них, проверенную на практике многих городов низкой исполнительской дисстраны: создание коммуни- циплины, слабой ответственго оперативных отрядов, ко- щего общегородское

гут проверить положение ленная на обеспечение дел в любом квартале, мик- городе высокой стие в ППМ — большая правопорядка.

Широкая, продуманная в практическая

Словом, дело было опреправопорядка создана в го- емой отдачи от него нет роде. Ее основа — общест- пока: оба отряда работают венные пункты охраны по- вполсилы, зачастую не вырядка, которых сегодня уже полняют поставленных пе-20. В ближайшие месяцы ред ними запач. Причина ред ними задач. Причина первая — срывы дежурств. В прошлом году 10 нар-В прошлом году 10 партийных организаций, закрепленных за ППМ-1, допустили в общей сложности 40 срытелей опытно - экспериментального завода радиотелевизионного оборудования, новотрубники сорвали дежурства шесть раз, коммуных проявлений, особенно нисты пассажирского автопредприятия-пять, а хромпиковцы — 17, «рекорд» недисциплинированности они показали и на ППМ-2 48 срывов.

Но и это еще не все. За прошлый год ни одно предприятие, ни одна партийная, комсомольская организации не обеспечили выхода на дежурства и половины тех людей, что намечалось. И опять придется называть хромпиковцев, горняков, работников ТЭЦ, новотрубников. Итоги прошлого года не досадное исключение. Не лучше была картина в предшествующие годы, по-вторяется и нынче: только за январь и февраль сорвано 33 дежурства. Число выходов — на том же уров-

Ситуация не новая. О ней знают секретари партийных, комсомольских организаций. Она не раз обсуждалась на заседаниях городского штаба народной дружины. По этому же поводу не раз выступала городская газета. Все соглашаются: явный шения принимаются самые непорядок, нужно исправ-различные меры. Так, более лять. Положение не меняетпяти лет назад, в декаб. ся. Почему? Ведь постанов-ре 1977 года, бюро горко- ление бюро горкома КПСС ление бюро горкома КПСС ма КПСС и исполком го-родского Совета совмест- вета—это директивный документ, подлежащий безус-Случившееся — результат

стического и комсомольско- ности за успех дела, имеюторые должны были рабо- ние. Именно этим нужно и тать в непосредственном должно объяснять и другие контакте с отделом внуг- недостатки в работе дружин, пунктов охраны поряд-По утвержденным графи- ка: хорошие планы и намекам партийные и комсомоль- рения не всегда претворяютские организации должны ся в жизнь. Как этого избеежедневно направлять по жать, показывают нынче ог-10 активистов на дежурства неупорщики. Здесь и работа в передвижные пункты ми- пункта, и поселкового ППМ - специально обо- стала предметом постояннорудованные автобусы, вы- го внимания дирекции, деленные автотранспортны- парткома. Она не носит ми предприятиями. Группы эпизодический характер, но вместе с работниками ми- наравне с другими вопросалиции выезжают на свои ми рассматривается на идемаршруты. Результатив- ологических оперативках, ность здесь достигается не заседаниях парткома. Такой голько высокой мобильно- подход - гарантия успеха. стью, но широким охватом Именно такой ґарантии трезон действия: разделившись бует весь комплекс мер, вся на группы, дружинники мо- хорошая система, направрорайоне Кроме того, уча- труда и быта, образцового



Больще двух десятков лет трудится в девятом цехе Новотрубного завода Юрий Владимирович Пантелеев, бригадир на участке отделки труб. Коллектив, который возглавляет он, в числе передовых. Не раз ему присуждалось первенство в социалистическом соревновании.

Фото А. Кадочигова.

На автобазе № 8 трудит- Многие бригады добисокой трудовой дисциплины хайлович Пашов. рушений. За первый квар- вручена премия. тал нынешнего года их го-раздо меньше, чем за соответствующий пепрошлого года.

ся 28 бригал водителей и лись безупречной трудовой одиннадцать бригад ремонт- дисциплины. Возглавляют ников. Все они включили в такие коллективы Алексвои социалистические обя- сандр Николаевич Никользательства пункт о соблю- ский, Николай Михайлович дении на производстве вы- Косолапов, Александр Мии образцового общественного из них назван победителем порядка. Эффект уже налицо. социалистического соревно-С каждым годом в автобазе вания в третьем году пятиснижается количество на- летки. И каждой бригаде

> Н. СЕМЕНЕНКО, руководитель

16 АПРЕЛЯ-ВСЕСОЮЗНЫЙ коммунистический субботник

Отстающих нет

Во втором цехе динасового завода в счет ком-мунистического субботника отработали уже более двухсот пятидесяти человек. Они трудились на рабочих местах, Рассортировано около пятитонн готовой продукции, сформовано триста восемьдесят тонн огнеупоров.

Высокопроизводительных результатов достигли многие труженики цеха. Кавалер ордена Ленина прессовщик И. Д. Жидков справился с заданием на 118 процентов. Соответственно на 150 и 113 процентов выполнили его комсомольцы Г. В. Скрипченко, Т. И. Кисликова, на 112-коммунист Л. Виноградов.

Особенно весомы успехи у коллектива коксового участка, возглавляемого Л. П. Медведевой. Л. БЕДРАНЬ, рабкор.

Общий вклад

Во Всесоюзном ленинском коммунистическом субботнике на Крылосовском известковом заводе примет участие двести шестьдесят человек. В основном они будут трудиться на рабочих местах. Часть коллектива предполагается направить на сбор и вывозку металлолома, строительство

Труженики завода на собраниях единогласно решили ознаменовать шестнадцатое апреля ударной работой, перевыполнить намеченное. Ю. ИСАКЕВИЧ, главный инженер.

Участников – тысячи

В день коммунистического субботника коллектив производственного объединения «Хромпик» намеревается добиться наивысшей производительности труда. В рабочем празднике примет участие 3300 тружеников предприятия и двести человек неорганизованного населения. Полторы тысячи из них будут заняты выпуском готовой продукции. Планируется выдать шестьсот тонн порошка «Санитарный-1», тонну бордосской смеси, три тысячи железных барабанов и тысячу полиэтиленовых пакетов для упаковки товаров народного потребления. Многие займутся благоустройством территории, сбором металлолома.

Предполагается в фонд одиннадцатой пятилетки перечислить полторы тысячи рублей. Л. ЛУКИНА, рабкор.

Коллектив смены «В» участка минераловатных изделий завода термоизоляционных материалов долгое время не справлялся с социалистическими обязательствами. Рабочие обсудили резервы повышения эффективности, приняли решение улучшить работу. В первую очередь взяли под коллективную ответственность состояние тру-

довой дисциплины. Потом ввели коэффициент трудового участия. Строже стала относиться к организации производства мастер участка С. В. Лопатина. А в результате по итогам марта коллектив вышел в передовые на предприятии.

Тон в соревновании задают съемщица М. Ш. Мусина, вагранщик Р. М. Гарайшин, шихтовщик Н. И. Оконешников. Они делятся опытом с товарищами.

председатель комитета профсоюза.



Строительство По прогнозам геологов, запасы месторождения насчитывают полмиллиона тонн этого ценного минерала, являющегося исходным сырьем для получения ртути и красок. ВАРШАВА. Производст-

во нового автотягача нача-

что позволяет транспорти- митетов мира различных ния сократился в феврале ровать прицепы грузоподъ- районов греческой столи- текущего года на 24,3 преемностью 18-20 тонн. Уже цы.

железнодорожников, ки вместо масла». ция Эта мера дает право адмижелезнодорожных перево-

лось на Ельченском авто- выхода Греции из НАТО работных, что составляет го побережья острова трес-мобильном заводе. По срав- потребовали участники со- 4 процента трудоспособно- ки почти в три раза боль-нению со своими предше- стоявшейся здесь массо- го населения страны. ше, чем предусмотрено сусточниками он оснащен вой демонстрации, органи-

резко обострилась обста- литики администрации США циальном докладе. Особенновка в связи с намерени- встретили президента но резко упали поставки за ем правительства сорзать Р. Рейгана, прибывшего в рубеж комплектного завод-продолжающуюся восьмой Питтсбург (штат Пенсильва- ского оборудования — почдень всеобщую забастовку ния). Более пяти тысяч без- ти на 60 процентов. работников железнодорож- работных, выйдя на улицы КОПЕНГАГЕН. Правитель-Чехословакии ного транспорта. Согласно этого крупного промышлен- ство Гренландии шахты по добыче киновари правительственному декре- ного города, потребовали серьезную озабоченность началось близ местечка Ма- ту, объявлена так называе- от официального Вашинг- по поводу хищнического лахов на западе Словакии. мая гражданская мобилиза- тона отказа от курса «пуш- промысла рыбы, который

> нистрации в случае продол- за последние 12 месяцев прибрежных водах острова, жения забастовки объявить армия «лишних людей» в входящего в состав Дании локаут и набрать штрейк- Норвегии. По сообщению на правах автономной облабрехеров для обеспечения Норвежского телеграфного сти. По сообщению гренбюро, в конце марта в ландского радио, за постране было зарегистриро- следние пять лет страны АФИНЫ. Немедленного вано 67500 полностью без- ЕЭС выловили у восточно-

более мощным двигателем, зованной по инициативе ко- го машинного оборудова- ми,

емностью 18—20 тонн. Уже цы. в нынешнем году завод вы-пустит более 300 машин. рации протеста против па-лиссавон. В Португалии губной экономической по-опубликованном здесь офицента по сравнению с тем

> продолжают вести траулеры ОСЛО. Почти удвоилась стран «Общего рынка» токио. Экспорт японско- ществующими соглашения

в союзе с учеными

ТУЛА. Сталеплавильный агрегат, способный работат на одном металлоломе, соз дали в союзе с учеными объединении «Тулачермет» Такая техника дает возмож ность увеличить выпуск вы при значительной экономии топлива.

ЭФФЕНТ АСУ

МИНСК. На Минском рена автоматическая систе ма, назначение которой борьба с простоями обору дования. Более 500 рабочи мест оснащены специаль ными пультами. С них ста ночники в случае необходи мости вызывают специали стов-ремонтников, контро лирует оперативность устра нения неисправностей комдвухэтажный огород ВЛАДИВОСТОК. Не рас

ширялись теплицы совхоза «Приморье», однако полез ная площадь их увеличи лась более чем на две тысячи квадратных метров. Овощеводы соорудили помещениях двухъярусны стеллажи с искусственной подсветкой. Здесь посадили лук, посеяли петрушку, са лат, укроп. С новых «земель» в магазины Владиво стока дополнительно по ступит около двенадцати тонн зелени. По примеру совхоза «Приморье» увелиовощеводы Артема, Парти занска, совхоза «Дальнево-сточный». В Приморском крае под стеклом - око-

ло сорока гектаров земли. BHYC COXPAHRET «CHAH»

специализированного уп-рукций. Анализируя этот тольятти (Куйбышевская область). вкус даров природы на дол гое время сохраняют пластмассовые крышки «скан». выпуску которых приступи ло объединение «Синтезкаучук». Герметически вмонти рованная в крышку пленка обладает свойством пропу скать только некоторые га зы и притом только в одну сторону. В результате банке со свежей зеленью образуется среда с пониженным содержанием кислорода. Она как нельзя лучше подходит для хранения скоропортящейся продукци садов и огородов. Защищенные таким образом помидоры и огурцы в холодном месте можно хранить не менее месяца. А яблоки, даже самые ранние, «нележкие» не теряют вкуса и по исте чении двух-трех месяцев. Заготовленным впрок и закрытым крышкой «скан» соленьям не нужен погреб

в обеденный перерыв ФЕРГАНА. Необычный

Их можто хранить всю зи-

му в комнате,

цех, в котором не слышно звона металла и гула станков, открылся на Коканд ском заводе «Текстильмаш» Новое помещение отдано работникам торговли. обеденный перерыв, после смены труженики предприятия могут приобрести продукты и полуфабрикаты Здесь же в нескольких комнатах разместилась столовая. На очереди строительство павильона, в котором будут продаваться свежие овощи и фрукты, выращенные в созданном недавно подсобном хозяйстве предприятия.

(TACC).

2 стр. под знаменем ленина 8 апреля 1983 г., № 68 I <u>инциниванный приничений прин</u>

К пленуму горкома КПСС

В ответе за дела на производстве когда за словом непременно следует де- циплинирует не только ра- участков, мастеров, бриго должны быть все — от рабочего до ми- ло. О том, как исполнительность руково- бочих, но и руководителей диров. нистра. Так поставлена задача, решение которой немыслимо без партийной, го-Ноябрьский [1982 г.] Пленум ЦК КПСС особое внимание обратил на роль руководителя. Он должен показывать пример, вым.

— Георгий Иванович, в равления Н. Ф. Лыжин и успех, мы вычислили его ется эта форма организа- — Партийные и профсоянваре на заседании парт- другие товарищи, ссылаясь слагаемые. Это и соревно- ции труда в строительном юзные организации, команкома рассмотрено состоя- на занятость, посылали вто- вание по принципу «рабо- управлении № 4. Насколь- диры производства прозоние исполнительской дис- ростепенных лиц. Это, ес- чей эстафеты», и усилия ко она себя оправдывает! дят большую разъяснительциплины начальников управ- тественно, сказывалось на партийного штаба, и заинте- — В прошлом году, как ную и воспитательную ралений. Какие мотивы побу- деле. Думаю, своевремен- ресованность, ответствен- известно, управление до- боту. Инициатива москвидили партийный комитет по- ная, деловая критика, про- ность, которые проявили срочно справилось с воз- чей «Честь и слава по тру-

— Прежде всего, небла- парткома, поможет руково- строительстве организаций. бригадный подряд основы- разделениями и бригадами гоприятная обстановка на дителям пересмотреть свое Прежде всего хотелось бы вается на точном расчете, треста. Есть желающие некоторых строительных отношение к делу. Напри- отметить начальника перао- четкой дисциплине генпод- взять на гарантию коллекобъектах. Например, уп- мер, коммунисты начальник го управления В. А. Бехте- рядчика и субподрядчиков, тива трудовую и общественравление № 3 не обеспечи- и главный инженер СУ-2 рева, его умение обеспе- общей заинтересованности ную дисциплину. В прошвало по графику фронт ра- В. А. Иванов и Ю. Н. Бо- чить необходимые условия, в конечном результате. Все лом году двадцать восемь бот субподрядным органи- ровков предупреждены. Уп- для организованного, про- было соблюдено, и пото- бригад работали без нарузациям на строительстве равляющему трестом В. Т. изводительного труда, мо- му наши ожидания сбылись. шителей. Шесть из них гостиницы. Начальник управ- Стасюку предложено при- билизовать людей на вы- С января мы расширили из управления № 1. Это ления В. П. Медведев не- нять меры в отношении полнение обязательств, про- число участников «рабочей известные в городе коллекоднократно заверял, что беспартийного В. П. Мед- явить инициативу, своевре- эстафеты». Теперь она ох- тивы Т. Д. Медведевой, дело будет поправлено, но ведева. Партком рекомен- менно распорядиться. Кол- ватывает завод железобе- А. И. Бушмелева, В. М. существенных перемен мы довал начальникам управ- лектив СУ-1 без промедле- тонных изделий и конст- Анисимовой, Н. И. Совы. не видели. На важнейшей лений и секретарям пар- ния открывал фронт работ рукций, автобазу № 8 и Есть ли закономерность в для города стройке водо- тийных организаций обсу- другим. И каков общий непосредственных участни- том, что исполнительность вода Нижние Серги — Пер- дить в коллективах вопро- эффект! В четыре раза со- ков стройки. Принято по- руководителя высшего ранвоуральск тоже не все бы- сы исполнительской дис- кращены потери рабочего становление парткома об га влияет на дисциплину и ло гладко: несколько раз циплины. назначались сроки для вы- — Недисциплинированрубки леса на трассе бриганость руководителя насть нас ния. За так называемыми урон общему делу. Пообения. За так называемыми жобъективными» причинами некоторые пытались скрыть недостаток личной ответственности. Вот это нас и

венности. Вот это нас и водителя доверия и подобеспокоило. Члены парткома строго держки. Но среди руковоспросили руководителей дящих кадров треста больстроительных управлений за требовательных к себе, истроительных управлений за требовательных к себе, истребовательных истребовательн то, что они уходили от ре- полнительных, инициативто, что они уходили от решения наболевших вопросов. Скажем, каждый четмерах можно убедиться, наверт по решению горкома сколько велика, так сказать, КПСС проводится оперативное совещание на строительстве водовода. На него приглашаются люди компетов приглашаются подключения по тентные, способные без —Пожалуйста, такой факт. промедления разрешить В прошлом году слаженно назревшую проблему. На- поработали на сооружении нальник управления N2 3 новых мощностей завода В. П. Медведев, начальник комплектных металлоконст

В минувшем году монтажница аппаратуры опытноэксперимент ального завода радиотелевиз ионного оборудования С. М. Стянина отметила тридцатилетие трудовой деятельности на родном предприятии. Поздравляя Серафиму Михайколлектив цеха № 1 назвал ее опорой и гор-Стянина — ударник коммунистического труда.

А. Зиятдинова.



ко дню войск противовоздушной ОБОРОНЫ СТРАНЫ

боевой готовности

Необъятны просторы Со- дарства, но особенно их ты 1305 фашистских самоле- руженной под Сталингра- Она стала более глубокой, ветской страны. На десятки роль возросла накануне тов. Воздушное наступление дом 330-тысячной группи- многоэшелонированной и тысяч километров протяну- Великой Отечественной вой- на Москву, являвшееся со- ровки с воздуха окончи- маневренной. лись ее границы. И воз- ны. Тогда была усовершен- ставной частью фашистско- лась также полным прова- Ныне история во многом душное пространство над ствована сама система ПВО, го плана войны против лом. Вомны ПВО и летчики- повторяется. В последние ними надежно охраняют а ее войска противовоздушной вую боевую технику и ору- года провалилось. После двух месяцев уничтожили по НАТО взяли курс на то, обороны. Чествуя их, наш жие. обороны. Чествуя их, наш жие. народ и его Вооруженные В годы войны против не- летчики в своих мемуарах из которых 80 процентов еся равновесие сил и до-Силы ежегодно второе во- мецко-фашистских агрессо- именовали столицу СССР составляли транспортные и стичь военного превосходскресенье апреля — ныне ров войска ПВО надежно не иначе как «воздушная бомбардировщики. 10 апреля — отмечают как защищали основные цент- крепость».

альность. Широко применя- телей!

ИСПОЛНИТЕЛЬНОСТЬ — ЧЕРТА ПАРТИЙНАЯ

звучавшая на заседании руководители занятых на ведением жилья. Сквозной ду» поддержана всеми подвнимание отводим руково- будем добиваться.

дящих кадров влияет на мобилизацию — договорные обязатель- — Георгий Иванович, во трудового коллектива в выполнении го- ства необходимо выполнять многих трудовых коллектисударственного плана, наш корреспон- без оговорок, а для этого вах сейчас распространяют» дент беседует с секретарем парткома требуется и предприимчи- ся почины москвичей, сетреста Уралтяжтрубстрой Г. И. Арефье- вость хозяйственника, и на- верских металлургов. А стойчивость, и прынципи- как обстоят дела у строи-

> времени, на семнадцать организации работы всех ответственность подчиненпроцентов выросла произ- бригад по методу сквозно- ных? Наверное, есть. Во сложнейший объект сдан на ве туннельной печи динасо- тель во всем должен случетыре месяца раньше сро- вого завода, где особое жить примером. Этого мы

Л. МИЛЯВСКАЯ.

■ ЗА ОБРАЗЦОВЫЙ КОЛЛЕКТИВ

БРИГАДА И КНИГА

В конце марта в биб- хина рассказала о заводе, о том, как книга помоглиотеке профкома Ново- его славных традициях. трубного завода состоялботников профсоюзных бимая Отчизна» содербиблиотек на тему «Ра- жала выступление мастебота библиотек в по- ра Л. Ф. Батарлыкова. производству. Производственному коллективу — ФЗУ с 1941 года. Вторая бригадный абонемент». страница «Комсомоль-Методист областной базовой библиотеки Е. В. Гюрикова дала консультацию по работе с бригадным абонементом. Об ря комсомольской оргаорганизации обслужива- низации В. Кульнева ния рабочих коллективов в пентральной библиотеке Новотрубного завода рассказала заведующая отделом нестационарноо обслуживания Н. И. Золотухина. Участники «Книга и бригада». Напунктах выдачи книг в цехах № 10, 14, 17 Но-

Устный журнал «Ты работаешь на Новотрубном» прошел в цехе № 10 в бригаде Т. И.

Первая страница журная городской семинар ра- ла «Тебе мой труд, люцы нашего цеха» рассказала о преемственности поколений. Из выступления заместителя секретаучастники семинара узнали, как молодежь продолжает традиции оттретья страница журнала сколько лет назад чита-

семинара побывали в чалась эта дружба невотрубного завода, по- коллективным чтением вотруоного завода, но компоктивных пример стигнутом, перенять опыт «Серебряные шпоры», С. ЛАДЫГИНА, Члены бригады прочитали и обсудили многие произведения произведения советских писателей. Т. И. Руса-Русакова. Н. И. Золоту- ков поделился мыслями

ла сплотить коллектив. которому впоследствии «Бригада высокой дисциплины труда». Закрылся

мощь промышленному который работает на за- страницей «Дисциплина, ответственность, самопрозвучал обзор новой литературы, подготовленный старшим библиотекарем центральной бибпредприятия Л. Сапожниковой. Значительно возросла

роль библиотеки в жизни трудовых коллектицов. Дружбу бригады и оказывать большое влиябиблиотеки показала ние на воспитание и научно-техническое информирование трудящихся. Семинары работников библиотек помогают им тельской конференцией и ознакомиться с работой коллег, рассказать о до-

> заведующая методическим отделом библиотеки профкома Новотрубного заво-

питавших фронт всем не- внезапности явились дейст- и других социалистических обходимым для разгрома вия войск ПВО и истреби- государств создавались

истории войск ПВО в ходе воздуха районы сосредото- душного нападения,

Когда отгремела вторая странами социалистическобольшой и радостный ры страны, группировки Известно, что контрнасту- мировая война, США и го содружества. Особую сухопутных войск и военно- пление советских войск под Англия развернули актив- ставку они делают на ору-Войска противовоздушной морские базы, обеспечива- Сталинградом оказалось ную враждебную деятель- жие массового поражения. обороны были созданы ли бесперебойное функцио- полной неожиданностью для ность против своего быв- в том числе ядерное, доеще в первые годы сущест- нирование коммуникаций врага. Одним из важней- шего союзника — Совет- ставляемое к цели че заз вования Советского госу- стратегического значения, ших условий достигнутой ского Союза. Вокруг СССР воздушное пространство в

тельной авиации ВВС, ко- военные базы. Интенсивно Крупнейшим событием в торые надежно прикрыли с развивались средства возвторой мировой войны явл- чения стратегических резер- собные нести атомные бомлась защита столицы СССР вов и перегруппировки бы.Все это, естественно, за-— Москвы, осуществленная войск, не позволили про- ставляло СССР принимать войсками Московской зоны никнуть в эти районы вра- необходимые меры к уси-ПВО совместно с частями жеским самолетам-развед- лению обороны страны, к Вслед за этим по- укреплению Вооруженных кампании 1941 года. В этом пытка немецко-фашистско- Сил. В те годы были создасражении в течение не- го командования организо- ны новые средства ПВО и скольких месяцев были сби- вать снабжение своей ок- улучшена вся ее система.

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Бригадира слесарей Вик- заменяемость ее членов. истическом соревновании. дала в общей сложности ного Знамени. В бригаде Виктора Федо- 106 предложений. Внедрено — Золотые руки у брига ровича пять человек. Смен- восемьдесят четыре, эконо- дира, добрую половину це в среднем на 130-140 про- рублей.

бы не простаивать ни ми- ударника коммунистическо- лективе.

Отличная черга го труда. И теперь постоян-

бригады — полная взаимо- но его подтверждает.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА —

В окрестностях Кузино вать корма. Несомненно,

подсобное хозяйство, нию привесов животных

Сейчас в нем 230 голов, Обзавелись мы и круп-

в том числе 68 свинома- ным рогатым скотом. В

ток, пять хряков. К кон- Треке разместили 20

цу года планируем уве- коров. Молоко от них

личить поголовье почти идет на корм поросятам.

в полтора раза. Для это- Это важное подспорье

го есть все предпосыл- для производства мяса.

кормов обзавелись своей с подсобного хозяйства

техникой. У нас есть два продали рабочим около

трактора, плуги, сеялки, 15 тонн мяса, каждому

картофелесажалка. Если пришлось в среднем

раньше все это просили примерно по 10 ки-

в совхозе «Уткинский», лограммов. Реализуем

собственными силами. завозим в столовые

севу. Посадим карто- того за время существо-

фель на 14 гектарах, по- вания подсобного хозяй-

сеем ячмень, овес, од- ства продали рабочим

нолетние и многолетние 300 поросят. Нынче пла-

травы. Семенной фонд нируем продать 600 по-

в хорошем состоянии, росят и 20 тонн мяса,

Детально продумали, как Убедились — выгода от

провести полевые рабо- подсобного хозяйства не-

ническом уровне. Меха- стол рабочих стал бога-

низаторы подготовлены че. Да плюс еще выра-

свои. Подкормку почвы щенные в личных хозяй-

произведем калийными ствах поросята помогают

Большая забота - со- чения мясными продук-

хранить выращенное, тами лесозаготовителей.

Поэтому сейчас собст- Так что и дальше будем

венными силами строим развивать свое подсоб-

космое. Локазательством ведку средств воздушного

тому служат не только от- нападения в полете, выда-

кровенные заявления госу- чу о них информации в

хранилище на сто тонн, ное.

снять проблему обеспе-

ты на высоком агротех- малая. Главное то, что

Уже сегодня готовы к предприятия. Кроме

теперь обойдемся мясо через магазин,

производства Кстати, в прошлом году

наше это послужит увеличе-

ДЕЛО ВСЕНАРОДНОЕ

тора Федоровича Кротикова - Известен на заводе Вик- рович говорить о своих на заводе по ремонту гор- тор Федорович и как ра- трудовых успехах. ного оборудования энает ционализатор. Экономиче- торжественных случаях все каждый. Сорок лет прора- ский эффект от внедрения же украсит свой костюм ботал он на предприятии. его 73 предложений за по- заслуженными наградами. Коллектив, который воз- следние десять лет состав- Рядом с пятью значками главляет опытный специа- ляет 4387 рублей. А вся «Отличник социалистиче лист, считается одним из бригада, в которую входит ского соревнования», Юбилучших, постоянно занима- еще И. Г. Кондратьев, А. З. лейной ленинской медалью ет передовые места в социа- Гузовский, В. С. Соков, по- — орден Трудового Крас-

ные задания они выполняют мический эффект равен 7555 хового плана дает его брига да. - заявил начальник цеха дентов с большой гаранти- Слава о передовом слеса- Ю. П. Нарбутовских. ей качества. Во многом это ре давно перешагнула за Виктор Федорович Крозаслуга Кротикова. Брига- рамки завода. Одним из тиков вносит в свое дело дир сумел организовать первых на предприятии он мастерство и вдохновение труд в коллективе так, что- завоевал высокое звание За это его уважают в кол-

 □ ПЕРВОУРАЛЬЦАМ — ОТЛИЧНЫЙ СЕРВИС

Это письмо пришло из Коми АССР от Гальминор Балреевны Горбуновой, «Прошу поблагодарить грузчиков трансагентства за добросовестную работу. Они так аккуратно уложили в контейнер мои вещи, что я получила все в целости и сохранности. Ничего не разбилось, хотя контейнер перегружали в дороге с Печоры в Усинск. Я думаю, что это добросовестные работники» Хороший отзыв. Коллектив трансагентства стремится постоянно совершенствовать работу, повышать культуру обслуживания населения, как того требует постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем развитии и улучшении бытового обслуживания населения». Недавно мы распространили анкету среди наших клиентов для того, чтобы узнать их мнение о качестве оказанной им услуги. Просили их высказать замечания, предложения. Например, Булатовым доставляли на дом покупку водитель Горыня и грузчик Садрисламов. Заказчик ответил на вопросы анкеты сообщив, что агент при оформлении заказа был веж

лив, груз доставлен на квартиру в срок. Л. ЧЕТВЕРИКОВА, начальник трансагентства.

наши дети?

⊕ НА ТЕМЫ воспитания

К учащимся СГПТУ-69 ИДЕТ КОНЦЕРТ... КСТОЛУ публика в зал не торопи- аккорды—и молодежь с шу- взрослые, ведь на вас смотцы, музыканты, чтецы. Но PAGOYEFO К созданию подсобно-го хозяйства коллентив Коуровского леспромхоза приступил в конце 1979 года. Сегодня оно — од эксплуатацию в июне и года. Сегодня оно — од-но из крупных в городе. Наш корреспондент встретился с заместите-лем дирентора Иваном Ивановичем Матерном и попросил рассназать его о достигнутых успехах.

На чувства слушателей десятков первоуральцев тролирует себя.

оказано воздействие, но благодарили наших гостей Это не домашнее задание. концерте. Это, кстати, под- лучшим образом. твердило и окончание встре- В эти минуты хочется 69 по учебно-воспитачи с артистами. Последние крикнуть: остановитесь, тельной работе.

заставлять идли на кон- смотрела я на эту сцену и реть концерты надо взросцерт. Наконец, все места в который раз задавала се- лых. Вернее, взрослым заняты, но на лицах ребят бе вопрос: где и когда дол- учиться смотреть концерты. скука и даже пренебреже- жны учиться правилам по- Как? Почаще ходить в кино

В УЧИЛИЩЕ

лась. Подростков приходи- мом и гамом штурмует две- рят дети! лось уговаривать и даже ри зала. С сожалением Выходит, что учить смот-

ние: «Посмотрим, посмот- ведения, культуре общения и на спектажли со своими детьми. Стараться так ор-Постепенно с каждым Замечательное театрали- ганизовать эти посещения, новым номером ленивая на зованное представление бы- чтобы они превращались в внимание публика начина- ло организовано в честь праздник и для вас, и для ет прислушиваться и при- юбилея города во Дворце ребят. Не нужно бояться, сматриваться к тому, что спорта имени 50-летия что отношение к жанрам у происходит на сцене. Чув- ВЛКСМ. Сюда собрались «отцов» и «детей» различствуется, что умные и доб- тысячи горожан. И за не- ное, важно иметь общее рые слова начинают дейст- слолько минут до оконча- отношение к искусству. И вовать. И вот уже артистов ния началось массовое па- при этом помнить о личном провожают со сцены бур- ломничество зрителей к примере, о том, что воспиными аплодисментами. выходу. Лишь несколько танный человек всегда кон-

ученики стесняются вы- за доставленное удовольст- Это мнение человека, котоказать друг перед другом вие. Впрочем, подобный рому приходится думать об свои эмоции, вызванные конец у всех мероприятий этическом воспитании юносоприкосновением с пре- в наших Дворцах культу- шества. Поверьте, от вас красным. Они просто не ры. Да и в зрительном за- зависит, как будут отнознают, как себя вести на ле некоторые ведут себя не ситься к вам ваши дети. Л. БОРОВИКОВА,

зам. директора СГПТУ-



дарственных и военных ли- реальном масштабе времедеров стран НАТО, но и ни. В их составе - сверхлихорадочное развитие звуковые всепогодные средств воздушно-космиче- перехватчики с мощным ского нападения. Наращи- ракетным оружием. Различвание и совершенствование ные зенитные ракетные этих средств как бы «при- комплексы способны надежрые они нацелены, делает цели во всем диапазоне угрозу внезапного нападе- высот и скоростей их поления на СССР и другие со- та, на больших удалениях постоянной боевой готовно- противодействия.

циалистические страны по- от обороняемых объектов, тесно сотрудничают с ар- развивается наше сотрудни- душной обороной наших В настоящее время в со- пытки военных самолетов товка кадров для войск става. ставе советских войск ПВО империалистических госу- ПВО в военных академиях. Такое боевое сотрудни- кета доставляется на стар-

тоянной.

независимо от времени су- миями стран социалистиче- чество в области военной стран, развитию дружбы и
В этих условиях роль и ток, метеорологических ус- ского содружества по ох- науки, исследования проб- политического единства место войск ПВО — войск ловий и радиоэлектронного ране /воздушных рубежей лем противовоздушной между воинами социалистисвоих государств. Это со- обороны. Практикуется об- ческих государств. сти в системе обороны Итоги прошлого и пер- трудничество развивается по мен взаимной информацистраны — неизмеримо воз- вых месяцев текущего многим линиям. Благодаря ей по обоснованию принросли. Чрезвычайно услож- учебного года свидетельст- военно-технической взаимо- ципов строительства войск нились задачи, которые вуют, что воины войск ПВО помощи братских стран их ПВО, повышения их бое-они призваны сегодня ре- способны успешно решать войска ПВО оснащены со- вой готовности. В ходе соз-дующего войсками прошать, повысились требова- стоящие перед ними зада- временными боевой техни- местных учений войск расния к эффективности их чи. За послевоенные годы кой и оружием. Осущест- ширяются и крепнут друони не раз пресекали по- вляется совместная подго- жеские связи личного со-

имеются эффективные дарств вторгнуться в воз- и училищах, широкий об- чество, безусловно, спо- товую позицию. средства, способные обес- душное пространство СССР, мен опытом учебно-воспи- собствует решению задач, Фото О. Пороховникова. пачивать непрерывную раз- Советские войска ПВО тательной работы. Успешно стоящих перед противовоз-

генерал-полковник артиллерии, первый замативовоздушной оборо-

На снимке: зенитная ра-

3 стр. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА Фотохроника ТАСС AND STATE OF THE PROPERTY OF T

Hobochiu коммунальный CHYMAGEL

Пункт денствует

При жилищно-эксплу гационных участках № и 14 УЖКХ Новотрубно го завода создан обще ственный пункт охраны порядка. В составе его совета начали действовать секции, которые от вечают за работу среди неблагополучных семей подростков, лиц, находя щихся под администравходят представители цехов № 8, 19, 28 предприятия. Состоялось первое заседание совета на котором между цехами распределили дежурство по пункту. На сле дующее заседание будут приглашены представи тели тех организаций которые находятся на герритории этих жилищных участков. Т. ТИМОХИНА,

начальник ЖЭУ № 14 УЖКХ Новотрубного завода.

со школьниками

BMecTe

Работники жилищно эксплуатационного участ-ка № 6 УЖКХ Новотрубного завода тесную связь поддерживают учащимися школы № **Тети** помогают комм нальникам в посадке деревьев и кустарников очистке улиц и дворов Вот и нынче ребята подмели пешеходные дорожки на улице Ленина. Коммунальники гото вят инвентарь к суббот

нику, чистят тротуары. Н. ЗОРИНА, начальник ЖЭУ № 6 УЖКХ Новотрубного завода.

На улицах поселка Коммунальники рудо-

управления заняты наведением чистоты и порядка на улицах поселка Они подрезают деревья и кустарники по улице Энгельса и на площади у Дома культуры горняков. Наводится также порядок на улице Бу рильщиков. Жители дома № 13 здесь по своей инициативе убрали мусор на придомовой тер-

В домах № 28, 30 по улице Циолковского прошли собрания жителей, на которых было решено. чем займутся они и день коммунистического

субботника. М. ФЕТИСОВА, начальник ЖЭУ Nº 1 ЖКО рудоуправления.

Выйдут первыми

Первыми на субботник

выйдут жители домов № 13, 15, 18, 25 поселка апреля они приведут порядок территории возне домов и дворовые плоцадки. Своими силами жители дома № 25 наметили отремонтировать два подъезда, а те, кто живет в домах № 18. 20, 22, займутся генеральной уборкой лестничных площадок. Во всех домах в течение этой недели будет про ведена уборка в подваль-А. МОГДАНОВА,

начальник ЖКО завода сантехизделий.



ВЕСЕЛЫЙ ВЕЧЕР

Второй год 1 апреля про-водят работники Дворца культуры огнеупорщиков веселый веселый вечер «Вокруг смеха», который собирает вечер большое число участников. Состоялся он и нынче. В нем приняли участие четыре самодеятельных коллектива. Молодежная театральная студия «Рампа» показала юмористические сценки, монологи, связанные в вдиную программу. Порадовала зрителей веселой клоунадой «Телепатия» цирковая студия. А взрослые участники танцевального коллектива сплясади детскую полечку, подарив зри-телям несколько минут смеха. Аплодисменты и оживление в зале вызвали частушки о дискотеках, которые исполнили вокалисты.

Памятные призы ждали участников конкурсов «А что бы это значило?», веселых объявлений, а также шуточной лотереи.

Г. БОГАТЫРЕВА, заведующая массовым отделом Дворца культуры огнеупорщиков.

TO C T H KOHLEPTOM

Концертная Дворца культуры «Строи-тель», в состав которой входили участники многих самодеятельных коллективов, совершила поездку к труженикам подшефного

машинно-тракторной мастерской совхоза «Большеутинский», а также в И. Е. Глумова. Доме культуры. Не оста- О. ЕФАНОВА, лись без внимания и жители села Малый Ут и совхоза '«Русскопотамский». Интересная программа концертов, понравилась зрите-

Следующая поездка с новой концертной програм-

директор Дворца культуры «Строитель».

«ФЕМИДА» OTBEYAET

Заключительное занятие клуба «Фемида» для старшеклассников состоялось во Дворце культуры и техники Новотрубного завода. Оно прошло в форме вечера вопросов и ответов. Уча-щиеся школ задали много вопросов, касающихся правовой тематики.

Ачитского района. Самодея-тельные артисты выступили города А. И. Столетов, не-перед работниками фермы родный судья А. В. Кивокурцева, врач-нерколог В. И. Литвищенко, инспектор ГАИ

заведующая внешколь-

ОТДЫХАЕМ БРИГАДОЙ

Большое внимание уделя ной намечена на период ется коллективному отдыху посевной кампании. рабочих участка № 4 СУ-2 треста Уралтяжтрубстрой. Недавно мы побывали на экскурски в Кунгурской ледяной пещере, познакомились с ее неповторимой красотой. Всей бригадой посмотрели концерт ансамбля цыган. Администрация и профсоюзный комитет всегда идут навстречу в организации нашего выходного дня, выделяя автобус для поездок. В. ПЛАШЕНКОВ,

культорг бригады.

Русский танец. фото Ю. Некрасова.



В БИАТЛОН

На финише c e 3 0 H a

Успешно выступает на финише зимнего сезона уча- щийся седьмого профессио-

пиися седьмого профессионально - технического учи-лища А. Копытин.

Недавно в Ирбите воспи-танник тренера Р. Бабина из «Уральского трубника» защитил честь Свердловекой области в юношеском чемпионате Советского Союза для коллективов ДОСААФ Андрей показал второй результат в спринтерской гонке на 10 км.

Затем Копытин принял старт в Свердловске, в молодежном первенстве всесоюзного совета ДСО «Труд». Первоуральцу было доверено бежать самый ответственный, последний этап

в эстафете 3х7,5 км. Наш оде выступают команды земляк отправился на дистан-цию лишь восьмым, однако за счет быстрого бега и клубный зачет: коллективы меткой стрельбы на огневых должны будут играть трерубежах сумел обойти четырех соперников и закон-

чил трассу третьим. Сейчас А. Копытин готовится еще к одним ответственным соревнованиям 12 апреля в Дивногорске пройдет первенство Российского совета ДСО «Труд» для юношей.

■ ФУТБОЛ Заседание федерации

Состоялось первое заседание городской федерации футбола, на котором обсуждены вопросы, связанные с приближающимся сезоном. Первыми соревнованиями будет традиционный блицтурнир. Назначен срок проведения — 14 мая, но если позволит погода и состояние полей, розыгрыш пройдет раньше.

Принято решение первенство города, как и год назад, провести в двух групнах. Но есть существенное отличие. В первой группе,

мя составами — взрослым, юношеским Предполагается для юных футболистов, которые останутся летом в городе, организовать ряд турниров.

В последние годы в Первоуральске остро встала проблема судейства. Наме-чена учеба арбитров. Но для этого коллективам физкультуры необходимо рекомендовать горспорткомитету энтузиастов, разбирающихся в правилах игры и желающих обслуживать матчи городских состязаний. В положении о сорев нованиях будет оговорено обязательное выделение коллективами судей. В противном случае (или из-за неявки арбитра) с команд бу-

дут сниматься очки.
Избран новый состав федерации футбола, в который вошли представители физкультурных организаций, авторитетные арбитры, ветераны спорта, работники гор-

извещение

13 апреля в 9 часов утра в большом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода состоится городской семинар пропагандистов си-стемы партийной и комсомольской учебы. Приглашаются слушатели городской школы атеистов, лекторы общества «Знание», руководители школ народных контролеров.

Отдел пропаганды и агитации горкома КПСС. * * *

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

редакции городской газеты «Под знаменем Ленина» 12 апреля приглашает читателей на прием по вопросам развития личных хозяйств. Прием ведут зам. председателя горисполкома Федосеенко, главный землеустроитель Л. Н. Мыслицкая, председатель Первоуральского животноводческого товарищества Н. Н. Орехов, руководитель общественной приемной Б. Б. Гринберг. Начало приема в 17 часов в помещении ре-

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.



РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «КУКЛА» (2 серии). -Сеансы:

Кинотеатр «Восход», «КУКЛА» (2 серии) Сеансы. 9, 12 час. «ЗАХВАТ», Сеансы: 15, 17, 19, 21 час. Кинотеатр «Космос», «ЧЕЛОВЕК-АМФИБИЯ». Сеансы: 9, 11, 13-30, 15-15, 17, 19, 21 час. Дворец культуры «Строитель». «ТЫ ТОЛЬКО НЕ ПЛАЧЬ». Сеансы: 11, 13 час. «ПРЕСТУПНЫЙ РЕПОРТАЖ» (2 серии). Сеансы: 18, 21 час. Клуб филиала Новотрубного завода. «ИЛЛЮЗИЯ», измете в 20 масов.

для вас, первоуральцы!

9 апреля у колхозного рынка Первоуральский горпромторг проводит ВЕСЕННЮЮ ЯРМАРКУ по продаже промышленных товаров. Начало ярмарки в 10 часов. Надеемся, что каждый, кто посетит ярмарку, останется доволен и не уйдет без по-

УВАЖАЕМЫЕ ПЕРВОУРАЛЬЦЫ!

С 11 по 16 апреля в комплексном приемном пункте по ул. Вайнера, 2 проводится неделя приема заказов на коврово-паласные изделия.

Привлекают внимание ковры с красочным рисунком, выполненные под названиями «Малинка, «Розы», «Медальон», «Колокольчик», козровые комплекты для спальни и гостиной с геометрическим рисунком. По желанию заказчика подбирается цветовая гамма, рисунок и размер ковра. Цена 1 кв. метра 150 рублей. Размеры ковров различные.

Разноцветье красок пряжи, сочные орнаменты паласов и комплекты для диванов и кресел создают уют. Цена 1 кв. метра 25 рублей.

Срок изготовления ковровых изделий 1-2 месяца, Заказы можно оформить в кредит. Ждем вас с заказом. Здась же вам предпожат и готовые изделия, покупку которых можно оформить в кредит.

Первоуральская заготконтора производит закуп мяса от населения по ценам: говядина — 4 руб. за кг, свинина со шкурой — 2 руб. 50 коп., свинина без шкуры — 2 руб. 80 коп., баранина— 2 руб. 80 коп.

Обращаться: пос. Билимбай, ул. Октябрьская, 15. заготконтора.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Магазин № 28 «Уцененные товары» (пр. Ильича, 26) предлагает нуртки женские из ткани болонья 44 и 46 размеров, пальто демисезонные для девочек с 36 по 42 размер, платья из шелиовых тканей с 24 по 42 размер. Имеются в, продаже пальто зимние женские с воротником из меха норки, песца, пальто зимние мужские с 50 по 62 размер. по 62 размер. * * *

Красители для волос помогут придать вашему облику выразительность. Большой выбор красителей для волос имеется в магазинах № 52 «Подарки» (ул. Ленина, 96), № 23 «Галантерея» (ул. Ватутина, 8-а), № 7 «Промтовары» (ул. Ватутина, 50), № 3 «Юбилейный» (ул. Ленина, 141), № 51 «Промтовары» (ул. Емина, 10).

«Домашний парикмахер» — элентробритва. Магазины горпромторга предлагают в большом выборе электробритвы «Бердск», «Харьков», «Чайна», «Агидель», «Эра», «Онсамит» и другие стоимостью от 7 до 32 рублей.

Календарь с трехпрограммным громноговорите-лем — хороший помощник в работе и отдыхе. Он даст вам возможность быть в курсе событий, послушать музыку, узнать много интересного из жизни родного города и вовремя напомнит о дне недели, числе. Цена 20 рублей. Приобрести на-лендарь с трехпрограммным громноговорителем вы можете в галантерейных магазинах города.

Меняется четырехкомнатная квартира 58 кв. м на третьем этаже [имеются два балкона] и комната гостиничного типа 18,6 кв. м на двух-и трехкомнатную квартиры. Обращаться по тел. 2-62-01.

Меняется благоустроенная четырехкомнатная квартира старого типа ву кв. м в п. дина натные квартиры (одну на Динасе). Обращаться: п. Динас, ул. Ильича, 29—28, тел. 0-75 [3 звонка].

Меняется трехномнатная благоустроенная квартира [45 кв. м, на третьем этаже] на двухкомнатную и однокомнатную квартиры. Обращаться: п. Талица, ул. Сакко и Ванцетти, 11-а, кв. 52.

Меняется однокомнатная квартира [19 кв. м] в гор. Ревде на равноценную в г. Первоуральске. Обращаться: г. Ревда, ул. Карла Либкнехта, 84, ив. 6.

Сердечно благодарим коллективы медсанчасти Новотрубного завода, общетехнического факультета Уральского политехнического института, цеха № 8 Новотрубного завода, работников столовой «Урал», а также друзей, знакомых, соседей, разделивших с нами горе и оказавщих помощь в похоронах мужа, сына, отца, брата, внука Александра Евгеньевича Седельникова.

Родственники покойного

Сердечно благодарим коллективы гороно, шкомы № 3, опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования, всех знакомых, друзей, разделивших наше горе и оказавших помощь в похоронах нашего отца, дедушки, мужа Геннадия Ильича Киселева.
Родственники.

Сердечно благодарим коллентивы филиала Новотруб-ного завода, завода ТИМ, особенно семью И. Д. и В. Ф. Волчковых, родных, друзей, соседей, разделивших с на-ми горе и оказавших помощь в похоронах нашего до-рогого мужа, отца. дедушки Аркадия Константиновича Макарова.

Семья покойного.

Глубоко признательны и благодарны администраций, профсоюзной организации и коллективу цеха № 28 Новотрубного завода, лично П. П. Балаеву, В. В. Вострецову, коллективу отдела сбыта цеха № 3 Новотрубного завода, лично Ф. И. Телятникову, коллективу автобазы № 77, всем родственникам, № 8, работникам столовой № 77, всем родственникам, близким, знакомым, лично Г. В. Качиной, соседям, оссобенно М. С. Пахтусовой, Л. Н. Пряжиной, Н. А. Изместьевой, Е. Н. Швериной за выраженное ими соболезнование, помощь и участие в похоронах нашей дорогой мамы, бабушки, сестры Анфисы Федоровны Костиной. Родственники покойной.

Администрация, партийная и профсоюзная организации центральной лаборатории и отдела технического контроля производственного объединения «Хромпик» выражают глубокое соболезгование сотруднице лаборатории Галине Дмитриевне Вудилкиной по поволу смерти ее матери крупиной Нины Алексеевны.

Администрация, партком, объединенный коми-тет профсоюза ордена Ленина треста Уралтяж-трубстрой выражают соболезнование директору межшкольного учебно-производственного комби-ната К. А. Пановой по поводу преждевременной смерти ее сына

ПАНОВА Ивановича,

Администрация, партийная и профсоюзная организации трубоволочильного цеха № 3 Новотрубного завода глубоко скорбят по поводу смерти ПАНОВА
Валерия Изановича, последовавшей после продолжительной болезни, и выражают глубокое соболезнование родственними покойного.

кам покойного.

Коллектив завода по ремонту горного оборудования скорбит по поводу смерти бывшей заведующей детским садом СИВКОВОЙ Таисьи Михайловны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

РЕС РЕДАКЦИИ: 623100. г. Первоуральск, проспект Ильича 21/40. ГЕЛЕФОНЫ оедактор 2-15-72 зам оедактора 2-52-05 отдел партийной жизни 2-52-88. Печать высокая. Объем 1 п. л. Тираж 30000. Зак. 2658. Первоуральская типография упрполиграфиядата Свердлоблисполкома, 623100, г. Первоуральск, пр. Ильиче, 25-4. АДРЕС РЕДАКЦИИ: